

## ANEXO 9

**RETIFICAÇÃO DE NOTA FINAL**

O PRESIDENTE DA COMISSÃO EXAMINADORA NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES VEM POR MEIO DESTA RETIFICAR NOTA DE CANDIDATO, A SABER:

Pedro de Souza Melo	onde se lê 85,50 leia-se 82,50
---------------------	--------------------------------



Documento assinado eletronicamente por **Pedro Sadi Monteiro, Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 25/06/2024, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11358053** e o código CRC **014E1A9C**.